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Информация об участии в общероссийском марафоне

 «Скажи о чем молчишь»

Саянский район

17 мая 2016 года с 14.00 по 18.00 часов  в Международный день детского телефона доверия  объявлен общероссийский марафон  «Скажи, о чем молчишь», направленный на продвижение единого общероссийского детского телефона  доверия 8-800-2000-122 среди детей и подростков.

	Количество образовательных учреждений
	Количество детей, подростков, принявшие участие в марафоне
	Формы организации участия в марафоне

	13
	959
	Проведение информационно-разъяснительной работы  о проведении Международном дне детского телефона доверия:

- выпуск листовок для классных уголков «Здесь тебе помогут защитить свои права»;

- оформление информационного стенда о детском телефоне доверия и размещение информации на школьном сайте;

- классные часы о детском телефоне доверия;

- анкетирование учащихся по теме: «Что я знаю о детском телефоне доверия»;

- информирование родителей о деятельности «Детского телефона доверия» на классных родительских собраниях;

- конкурс детских рисунков «твой друг – телефон доверия»;

- вручение визитки «Позвони нам на телефон доверия.

Участие в онлайн – трансляции Марафона, активное обсуждение выступления участников Марафона во время трансляции, а так же учащие задавали интересующие вопросы.


В Детской библиотеке Саянского района  прошла акция 
«Позвони – ты не один».
В 14.00 часов в библиотеке собрались дети, чтобы поучаствовать в мероприятии, посвященного «телефону доверия». Библиотекарь в целом рассказал об этой акции, о том, что этот телефон действует в течение года, вся информация представлена на стенде «Здесь тебе помогут». На стенде демонстрируются яркие красочные плакаты. 
В беседе с детьми выяснилось, что у каждого ребёнка есть свои проблемы: тебя постоянно обижают?,  придумывают обидные прозвища?, не хотят с тобой дружить?, устраивают байкот и не разговаривают?, обманывают и разыгрывают? Это очень плохо! Нужно позвонить!

На все эти вопросы можно получить советы и рекомендации, позвонив на номер телефона доверия. Важно понять детям, вся информация рассматривается анонимно. 
Затем с детьми была проведена в игровой форме викторина, где дети сами отвечали на заданные вопросы, поступившие анонимно от детей с определённой проблемой. 
В заключение мероприятия дети нарисовали рисунки,  о своем личном представлении «детского телефона доверия».

Вот пример высказываний на рисунках: «Иногда простой разговор меняет многое!» или «Если тебя никто не понимает, и ты не можешь сказать о своей беде, позвони на телефон доверия. Тебя там поймут и помогут тебе решить твою проблему».

 
Каждому, кто принял  участие, в данной акции, были розданы визитные карточки со всей необходимой информацией о «детском телефоне доверия».

Мероприятия в рамках акции, прошли в 5 учреждениях культуры района (Детская библиотека, 4 сельских библиотеки).


Количество детей и подростков, принявших участие в марафоне – 50 человек.
На базе КГБУ СО Центра семьи « Саянский»  было организовано подключение к общероссийскому марафону «Скажи о чём молчишь», направленный на продвижение единого общероссийского детского телефона доверия. В марафоне  приняло участие 23 несовершеннолетних: 9 студентов «Техникума горных разработок им.В.П. Астафьева»  и 14 детей учащихся МБОУ Агинской СОШ №1. В 3-х образовательных школах района  прошел урок с элементами тренинга «На тропе доверия», приняло участие 30 несовершеннолетних, с детьми прошло обсуждение для чего предназначен и как работает детский телефон доверия, обсуждались примерные вопросы,  с которыми дети могут обратиться туда. Проводились игры и упражнения, направленные на отработку правильного поведения в случае необходимости обращения в данную службу. 17.05.2016г. на территории Центрального парка с. Агинское, был проведен Флэш-моб «Учимся доверию», в мероприятии участвовали 9 добровольцев из «Техникума горных разработок им.В.П. Астафьева», студенты активно раздавали визитки с информацией по телефону доверия,  беседовали с мамочками, которые проводили досуг со своими детьми. Все участники по окончании мероприятия пребывали в хорошем настроении, получили дозу положительных эмоций. В МБОУ «Агинская СОШ №1» с учащимися начальных  классов, специалистами отделения реабилитации детей с ограниченными возможностями здоровья, проведена тематическая беседа «Для чего нам нужен детский телефон доверия». Ребята узнали о существовании телефона доверия и его назначении. Герои мультфильма «Смешарики» познакомили детей с ситуациями,  при которых можно звонить по телефону доверия и как вести себя, чтобы такие ситуации не возникли.

В течение всей акции было распространено  197 информационных визиток о службе детского телефона доверия.

    В целях организации информационно-разъяснительной работы о Международном дне детского телефона доверия в МБОУ ДО ДЮСШ Саянского района проведены  мероприятия: Час общения «Ты не один, мы вместе»; Распространение памяток «Полезные советы».
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Заместитель главы администрации района,

председатель КДН и ЗП
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