Комиссия по делам
несовершеннолетних и защите их прав в Саянском районе 

Саянский район                                                                                                                                                                код  8-39142

с. Агинское                                                                                                                                                                        пр.2-14-33, факс 2-10-82 

ул. Советская, 151                                                                                                                                                            тел. 2-12-08 


№ 181  



На территории Саянского района за 2015 не  зафиксировано  ДТП с участием детей (АПП-3), в т.ч.  не зарегистрированы случаи оставления детей в автотранспортных средствах.

За текущий период 2015 года на заседании комиссии 10.04.2015 года рассмотрен профилактический вопрос:  «Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма». Приняты дополнительные меры.

В течение учебного года с учащимися образовательных организаций и в дошкольных образовательных организациях, с целью обеспечения безопасности и предупреждения дорожно-транспортного травматизма, проводятся следующие мероприятия:

· периодически проводятся беседы-напоминания о соблюдении ПДД с обеспечением принципов безопасного движения в дорожно-транспортной среде, а также потенциальной опасности стать «жертвой» ДТП и наступающих в связи с этим последствиях, 

· беседы о необходимости и целесообразности использования светоотражающих элементов на одежде в темное время суток, беседы на уроках ОБЖ « Правила дорожного движения для пешеходов, велосипедистов, ролинга».

· обсуждение на родительских собраниях вопроса  об исключительной необходимости использования детских, удерживающих устройств и ремней безопасности при перевозке их в салоне автомобиля.

· Созданы бюллетени для родителей «Детям - ваше внимание и заботу»

· ведется мониторинг сведений о несовершеннолетних, не достигших 12-ти летнего возраста для обеспечения безопасного маршрута «дом-школа-дом», на этапах их перемещения «дом-школа-дом».

· размещены памятки по ПДД, БДД на  школьном сайте на странице «Безопасность» для дистанционных консультаций. Периодически обновляются информационные стенды «Безопасность дорожного движения».

· проводится анкетирование учащихся на знание правил поведения в дорожно-транспортной среде: оценка уровня знаний правил поведения детей на дороге, доступ к управлению мопедом, мотоциклом и другими транспортными средствами имеющихся в семье, обучение в семье правилам поведения на дороге. Результаты анкетирования используются на родительских собраниях;

· в ДОУ района в образовательной области «Безопасность» дети проходят обучение знаниям о правилах безопасности дорожного движения в качестве пешехода и пассажира транспортного средства;

· проводятся различные конкурсы и акции: районный конкурс рисунков «Безопасность дорожного движения», Акция   «Внимание:   красный, желтый, зеленый!», конкурс  «Безопасное колесо», «Знай правила движения как таблицу умножения», «Я- пешеход» и т.д. 

Ежегодно учащиеся школ района принимают участие в Краевом конкурсе «Юных инспекторов дорожного движения «Безопасное колесо»»- заняли 1 место в творческом конкурсе и 3 место в командном.

В краевом дистанционном конкурсе «Знатоки дорожных правил-2015»- победителей 6,  один из них вошел в пятерку лучших знатоков ПДД очного этапа (среднее звено).
На территории района создаются безопасные условия для учащихся, перед образовательными организациями  установлены знаки пешеходного перехода и ограничение скорости движения транспортных средств,  расположены лежачие полицейские,   позволяющие снизить скорость транспортных средств, сотрудниками ОГИБДД МО МВД «Ирбейский» осуществляется  контроль  в утреннее время за движением транспортных средств  в райцентре с. Агинское.      

Все образовательные организации на территории Саянского района имеют Паспорта дорожной безопасности.

Кроме того в 2015-2016 уч.году организован подвоз 222 учащихся из 20 населенных пунктов в 10 общеобразовательных учреждения. Подвоз осуществляют 11 автобусов закрепленных за общеобразовательными учреждениями, которые соответствуют требованиям ГОСТ – Р-51160-98 «Автобусы для перевозки детей от 01.01.1999г.».
В целях обеспечения безопасности дорожного движения при перевозке школьников по регулярным школьным автобусным маршрутам, комиссией по обследованию регулярных школьных маршрутов проходящих по территории Саянского района были проверены 17 школьных маршрутов. На основании актов обследования школьных автобусных маршрутов с 20.08.2015г. были открыты маршруты. С водителями был проведен инструктаж, уточнены схемы опасных участков, корректировка скоростей движения автобусов. Руководителями были назначены ответственные лица за подвоз школьников. Ответственными лицами был проведен инструктаж со школьниками о правилах поведения в автобусах.

При организованных школьных автобусных перевозках травм детей и дорожно-транспортных происшествий за 2012- 2015  годы не было. 
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В газете «Присаянье» размешается информация, направленная на профилактику дорожно-транспортного травматизма, профилактику административных правонарушений в области дорожного движения.

Председатель КДН и ЗП                                                                П.С.Тамошенко
Жуклина Т.А.
8(391)42 21-2-08
