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Службам профилактики

Отчет о проведении Дня правовой помощи детям

На территории Саянского района с 15.11.2015 года по 20.11.2015 года, в рамках исполнения решения Правительственной комиссии по вопросам реализации Федерального закона "О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации" от 25 сентября 2013 года в субъектах РФ 20 ноября ежегодно проводится всероссийский День правовой помощи детям, приуроченный к Всемирному дню ребенка. 

В ходе проведения мероприятий, связанных с Днем правовой помощи детям, решены следующие задачи: 

- воспитание законопослушного гражданина, обладающего знаниями основных правовых норм и умениями использовать возможности правовой системы государства;

- повышение уровня правовой культуры школьников;

- развитие правовой грамотности и правосознания учащихся;

- профилактика правового нигилизма;

- формирование у обучающихся умения защищать свои права при помощи закона.

С 15 ноября 2015 года на территории Саянского района (школах, детских садах, реабилитационном центре с. Агинское, Агинском филиале техникума «горных разработок им. В.П.Астафьева») проходили мероприятия, посвященные Дню правовой помощи детям.

На протяжении нескольких дней учащиеся и родители могли познакомиться с основными правами детей, получить консультации и правовую помощь. Данная информация размещалась в фойе школ, ДОУ, филиала техникума.
Во всех ОО прошли тематические классные часы, познавательно-игровые мероприятия, психологические тренинги и др.,  где были рассмотрены права детей, записанные в Конвенции о правах ребёнка, во Всеобщей декларации прав человека, обсуждали жизненные ситуации, в которые попадают знакомые ребятам сказочные и литературные герои, чьи права оказались нарушенными с точки зрения МГП (международного гуманитарного права) и Декларации о защите прав детей  «Я имею право», «Права детства», «Права и обязанности ребенка» и т.п. 
В ДОУ «Солнышко» на встрече с представителями (нотариус, Н.Н.Детерле; адвокат- И.А. Детерле), посвященное Дню правовой помощи детям,  воспитанники получили в игровой форме, как правильно нужно себя вести с незнакомыми людьми, проводились конкурсы по безопасности жизнедеятельности, а также представлен был видеоролик о том, как правильно себя вести на улице с неизвестными людьми.
На книжной выставке в районной детской библиотеке «Тебе о праве – права о тебе» была размещена подборка статей, книг, брошюр, содержащая информацию о Конвенции о правах ребенка. 
Сотрудниками библиотеки в Агинском филиале техникума «горных разработок им. В.П.Астафьева» 18.11.2015 года проведен «День информации» по теме « Обман души, обман надежд» (правовое воспитание, профилактика ПАВ), присутствовало 20 чел.

В рамках проведения Всероссийского Дня правовой помощи детям КГБУ СО центр «Саянский» были проведены следующие мероприятия: консультирование замещающих семей юрисконсультом С.В.Шинкевич в : с.Малиновка, с.Б – Арбай, д.Карлык, с.Ср – Агинка по правовым вопросам,  получили консультацию 6 замещающих семей.

В Тугачинской СОШ, Орьёвской СОШ, Гладковсклй СОШ соц.педагогом М.Ф.Босой среди учащихся старших классов прошла деловая игра « Наши права», приняло участие 58 подростков.

Юрисконсультом отделения Е.Н.Финогеновой проведена лекция 
«Подросток и закон» в Тугачинской СОШ, Орьёвской СОШ, Гладковсклй СОШ.

Педагог – психолог О.А.Сергеева с учащимися начальных классов Тугачинской СОШ, Орьёвской СОШ, Гладковсклй СОШ провела социально – психологический тренинг « Права и обязанности ребёнка», приняло участие 63 ребёнка.

В Унерской СОШ и Тинской ООШ, АСШ № 1   2 « Б» кл. соц.педагогом М.Ф.Босой проведено  познавательно – игровое мероприятие  « Права детства» , приняло участие 63 ребёнка.

В отделении реабилитации юрисконсультом Центра Е.Н.Финогеновой на межведомственной комиссии для родителей детей с ограниченными физическими и умственными возможностями была проведена лекция « Я ребёнок, я имею право». Приняло участие 16 родителей.

На общешкольное мероприятие  в МКОУ Орьевская СОШ  20.11.2015 года «Конвенция о правах ребёнка» пригласили учеников 5-11 классов, где ребята познакомились с основными статьями Конвенции. 

С ребятами встретился ведущий специалист по охране прав детей Антонова О.Р., ответственный секретарь КДН и ЗП Жуклина Т.А, старший инспектор ПДН, Чурилович Т.Н. Разговор строили в форме диалога. Дети задавали вопросы и высказывали свое мнение. Затрагивались темы правового консультирования детей по вопросам их собственных прав, прав их родителей или законных представителей, а также по юридическим аспектам детско-родительских отношений. Кроме этого ребята получили разъяснения  уголовного и административного Кодекса РФ. Ребята получили ответы на интересующие их вопросы об административной и уголовной ответственности за совершение правонарушений и преступлений (мелкое хищение, курение  в общественных местах, распитие спиртных напитков, хулиганство и т.д.). Приняло участие 23 чел.
Вся работа в ОО в рамках Дня правовой помощи детям строилась в соответствии с Конвенцией о правах ребенка, Федеральными законами от 24.06.1999 г. №120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних», от 21.12.1996 г. №159-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в РФ».
Проведенные мероприятия показали, что детям необходимы встречи со специалистами, оказывающими  правовую помощь. Занятия, направляющие молодежь на получение правовых знаний,  очень важны.  В дальнейшем будет продолжено тесное сотрудничество ОО со специалистами всех служб  в целях оказания помощи учащимся в решении социальных, психологических, юридических проблем.

Всего проведено – 44 мероприятия, где приняло участие 1015 человек.
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