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Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав в составе

Председательствующего    -   П.С.Тамошенко 

отв. секретарь КДН и ЗП -    Т.А.Жуклиной

членов комиссии: Е.В. Рябцевой, М.А.Папсуевой, А.М.Келлермана, Т.А.Цейер, Т.Н.Чурилович, В.И.Гарцука, Н.В.Кремневой, М.А.Василковой, О.И.Фильшиной, А.В.Ковалевской, , В.А.Королевой, С.Е.Окунева

отсутствующих членов комиссии: Т.А.Шиндякиной,  Т.А.Карповой

                    В присутствии зам. прокурора, Рябцевой Галины Анатольевны
О проведении операции Шанс»

         Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Саянского района, рассмотрев информацию: «О проведении операции  Шанс»

УСТАНОВИЛА:

В период с 23 по 27 марта 2015 г. на территории Саянского района органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, в том числе ПДН ОП МО МВД России «Ирбейский» проводилась оперативно-профилактическая операция «ШАНС».

Целями и задачами которой были:

· предупреждение совершения несовершеннолетними повторных преступлений и общественно опасных деяний;

· выявление несовершеннолетних, находящихся в трудной жизненной ситуации;

· выявление взрослых лиц, вовлекающих детей и подростков в противоправную деятельность;

· оказание реабилитационной помощи подросткам, ранее совершавшим правонарушения.

Всего в операции участвовало 6 служб (УУП, ПДН, ОУР, ГИБДД, ОД, СУ) ОП МО МВД России «Ирбейский», а также представители ГУФСИН, работники центра социальной помощи семьи и детям «Саянский», представители опеки, комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав, управление образования, управление социальной защиты населения, отдел молодежи, спорта и физической культуры, администрация района. В каждую службу был направлен план по проведению данной операции.

Инспектором ПДН ежедневно проводились инструктажи с сотрудниками подразделений, задействованных в мероприятии, доводились цели и задачи данного мероприятия. На общей планерки зам. начальника ОП подполковником полиции В.В. Базылевым до всех служб был доведен алгоритм выявления и привлечения к ответственности «об административных правонарушениях по Закону Красноярского края».

Проведено 6 рейдовых мероприятий, совместно с сотрудниками УУП, представителями районной администрации, образования, КДН и ЗП, по месту жительства несовершеннолетних, семьи, состоящих на учете в ПДН ОП МО МВД России «Ирбейский». В ходе данных рейдовых мероприятий проверено 7 подростков состоящих на учете ПДН, КДН и ЗП,  с целью оказания реабилитационной помощи подросткам, ранее совершавшим правонарушения, проверенно 18 семей, состоящих по категории СОП и 8 семьей, являющихся опекунами несовершеннолетних детей. Проверены семьи по информации поступившей от граждан -3.

В период проведения оперативно профилактического мероприятия «Шанс» на профилактический учет в ПДН ОП МО МВД России «Ирбейский» поставлена три родителя отрицательно влияющие на своих детей и 2 несовершеннолетних, совершивших административное правонарушение.

В общеобразовательных организациях (на кружках, секциях) проведены беседы по теме «социально-полезная деятельность на каникулах», «Твой режим дня» и т.п. Проведены профилактические беседы в магазинах об ответственности за реализацию алкогольной и табачной продукции несовершеннолетним. Оказана вещевая помощь семьям, находящимся в ТЖС-20 семей. Проведены рейды по местам скопления молодежи -10 (46 членов школьной кимиссии). 
В Агинском техникуме «горных разработок им. В.П.Астафьева» проведены лекции по вопросам профилактики употребления наркотических средств, алкоголя, ПАВ и др. Подростки ознакомлены с мерами административной и уголовной ответственности за совершение противоправных деяний и преступлений. Лекции направлены на формирование у подростков законопослушного поведения и уважительного отношения друг к другу и обществу.

Педагогом психологом центра семьи «Саянский» проведено 3 индивидуальных консультаций с родителями «Формы общения  между людьми, что помогает, что мешает общению» и по вопросам внутрисемейных отношений, а также проведена диагностика эмоционального состояния.

В период проведения операции составлен 1 протокол за совершение  административных правонарушений по ст. 5.35 ч.1 КоАП РФ.

25.03.2015 года сотрудниками уголовного розыска выявлен факт сбыта наркотических веществ несовершеннолетним. 

Осуществлены проверки торговых объектов, с целью выявления фактов продажи несовершеннолетним табачной и алкогольной продукции-6. Фактов продажи выявлено не было.
Ежедневно проверялись места концентрации подростков, после 23.00 часов с целью предотвращения нахождения подростков в общественных местах без законных представителей, а также предотвращения совершения ими преступлений и правонарушений. Правонарушений по ст. 1.4 ЗКК выявлено одно.

Заслушав и обсудив информацию по вопросу: О  проведении операции Шанс», руководствуясь ст. 11 Федерального закона от 24.06.1999 №120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» комиссия,

постановила:

1. Информацию учреждений служб профилактики по вопросу: о проведении операции «Шанс», принять к сведению.
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Председательствующий                                                        П.С.Тамошенко

