ИТОГИ
2- го этапа  оперативно-профилактической операции

«Шанс» на территории Саянского района
в период с 14 по 20 октября 2013 г.

       В период с 14 по 20 октября 2013 г. на территории  Саянского района органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, в том числе ПДН ОП МО МВД России «Ирбейский» проводилась  оперативно-профилактическая операция «ШАНС».

Целями  и задачами  которой были:

- предупреждение совершения несовершеннолетними повторных преступлений и общественно опасных деяний;

- выявление несовершеннолетних, находящихся в трудной жизненной ситуации;

- выявление взрослых лиц, вовлекающих детей и подростков в противоправную деятельность;

- оказание реабилитационной помощи подросткам, ранее совершавшим правонарушения. 

       Всего в операции  участвовало 6 служб (УУП, ПДН, ОУР, ГИБДД, ОД, СУ) ОП МО МВД России «Ирбейский», а также представители ГУФСИН, работники центра социальной помощи семьи и детям «Саянский», представители опеки, комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав, управление образования, управление социальной защиты населения, отдел молодежи, спорта и физической культуры, администрация района. В каждую службу был направлен  план по проведению данной операции. 

Инспектором ПДН ежедневно проводились инструктажи с сотрудниками подразделений, задействованных в мероприятии, доводились цели и задачи данного мероприятия. На общей планерки зам. начальника ОП подполковником полиции В.В. Базылевым до всех служб был доведен алгоритм выявления и привлечения к ответственности «об административных правонарушениях по Закону Красноярского края». 

В районную газету «Присаянье» была направлена статья по предотвращению потребления психоактивных веществ, среди детей и подростков. 

       В период проведения операции в дежурную часть ОП был доставлен 1 несовершеннолетний.

       Проведено 9 рейдовых мероприятий, из них 3 рейда в вечернее время (3 совместно с сотрудниками УУП, представителями районной администрации, образования, КДН и ЗП). Проверены по месту жительства несовершеннолетние, семьи,  состоящих на учете в ПДН ОП МО МВД России «Ирбейский», в КДН и ЗП . В ходе данных рейдовых мероприятий проверено 17 подростков состоящих на учете ПДН, КДН и ЗП с целью оказания реабилитационной помощи подросткам, ранее совершавшим правонарушения, проверенно 18 семей состоящих по категории  СОП и 5 семей являющиеся опекунами несовершеннолетних детей, 6 семьи «Группы риска». Проверены семьи по информации, поступившей от граждан -4.  

Семьям СОП оказана помощь в виде сезонной одежды малолетним детям.  

В период проведения оперативно профилактического мероприятия «Шанс» на профилактический учет в ПДН ОП МО МВД России  «Ирбейский», КДН и ЗП  поставлено 2 несовершеннолетних (не подлежащие уголовной ответственности в связи с недостижением возраста с которого наступает уголовная ответственность). 
      Для несовершеннолетних, склонных к совершению правонарушений, во всех  ОУ проведены социально-психологические тренинги, классные часы, беседы, лекции,  направленные на коррекцию поведения и повышение правовой грамотности на темы:  

«Пагубные привычки (курение, алкоголь, употребление ПАВ и др.), их влияние на здоровье несовершеннолетних»; 

«Жизнь без вредных привычек»;

«Мотивы наших поступков (развитие навыков рефлексии и самоанализа)»;

Толерантность. (Формирование навыков толерантного взаимодействия с окружающими).
В АСОШ №1, АСОШ №2  работниками прокуратуры, уполномоченным по правам  ребенка в Саянском районе  проведено  3 открытых урока, посвящённых 20 – летию Конституции Российской Федерации с учащимися 7 – 9 классов.
Во всех ОУ проведен открытый урок «Универсиада - 2019», посвящённый предстоящему масштабному спортивному событию (в рамках заявочной кампании).

Совместно с центром семьи «Саянский» в Орьевской, Унерской, Тинская СОШ проведено мероприятие: «Конфликт прав» цель данного мероприятия: обобщение знаний учащихся, а также научить вырабатывать умение конструктивно вести себя во время конфликта. 
В детском садике №1 «Солнышко» с участием инспектора ПДН проведено родительское собрание. 
В районной и детской библиотеках прошло Игровое семейное занятие «Я и мои права»  Обзор книжной выставки  «Мир закона в периодике»   /заседание семейного клуба «Пристань»/

Игра-треннинг «Как сказать «НЕТ» /о вредных привычках/  Беседа-обзор «От А до Я»/формирование здорового образа жизни/.
Во время проведения рейдов, мероприятий  подростки ознакомлены с мерами административной и уголовной ответственности за совершение противоправных деяний и преступлений. 

Членами КДН и ЗП, специалистами по охране прав детей проведены беседы с родителями многодетных семей, опекунами, о родительской  ответственности за неисполнение родительских обязанностей.
15 октября 2013 года при главе Саянского района Подоляк Т.Т. прошло совещание, где рассмотрели вопрос «Участие общественных организаций, объединение в воспитании молодежи». Рассмотрели ряд  предложений от участников совещания: отдел молодежной политики; руководитель общественной организации «Молодая гвардия»;  совет ветеранов; инспектор ПДН; представитель профсоюза; представитель общества «Казачество». 

В период проведения операции составлено 4 протокола за совершение административных правонарушений по статьям:


         - 5.35 КоАП РФ – 3
                   - 6.9 ч.1 КоАП РФ – 1

         Осуществлены проверки торговых объектов, с целью выявления фактов продажи несовершеннолетним табачной и алкогольной продукции - 8. Фактов продажи алкогольной и табачной продукции допущено не было. 
  При проверки семьи Д., (состоящая на картотечном учете), выявлен факт оставления малолетних детей в опасности. Двое малолетних детей помещены в МБУЗ «Саянская ЦРБ». В отношении отца,  Д.  составлен административный протокол по ст. 5.35 ч.1 КоАП РФ.
Ежедневно проверялись  места концентрации подростков, после 22.00 часов с целью предотвращения нахождения подростков в общественных местах без законных представителей, а также предотвращения совершения ими преступлений и правонарушений.  Правонарушений по ст. 1.4 ЗКК выявлено не было.

